Список документов на рассмотрение и лицензионных требований для получения лицензии на осуществление деятельности по реализации нефти, газа и продуктов их переработки.

Согласно п. 4 «Положения о лицензировании деятельности по реализации нефти, газа и продуктов их переработки», лицензионными требованиями и условиями при осуществлении деятельности по реализации нефти, сжиженого газа и продуктов их переработки являются:

 а) соблюдение требований нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики и нормативных технических документов, регламентирующих деятельность по реализации нефти, газа и продуктов их переработки;

 б) наличие сертификатов на продукцию, подлежащую обязательной сертификации в случаях, предусмотренных законодательством Донецкой Народной Республики;

 в) подтвержденное документами наличие у лицензиата принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании производственных помещений, соответствующих техническим нормам и требованиям эксплуатации технологического оборудования и инвентаря;
г) подтвержденное документами право собственности на оборотные фонды;
д) наличие у лицензиата работников, имеющих высшее или среднее профессиональное образование, а также специалистов, прошедших специальную подготовку в установленном порядке;

е) наличие и содержание в работоспособном состоянии средств противопожарной защиты (пожарной сигнализации и пожаротушения), противопожарного водоснабжения и расчетного запаса специальных огнетушащих средств, необходимых для ликвидации пожара;
Согласно п. 5 «Положения о лицензировании деятельности по реализации нефти, газа и продуктов их переработки», для получения лицензии соискатель лицензии представляет в лицензирующий орган следующие документы:
а) заявление о предоставлении лицензии с указанием наименования, организационно-правовой формы, места нахождения юридического лица; 

б) копии учредительных документов и копия документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц;

в) копия свидетельства о государственной регистрации соискателя лицензии;

г) копии документов, подтверждающих соответствующую установленным требованиям квалификацию должностного лица, ответственного за безопасность производственных помещений;

 д) документ, подтверждающий уплату лицензионного сбора за рассмотрение лицензирующим органом заявления о предоставлении лицензии.
Если копии документов, предусмотренных подпунктами «б» и «в»  настоящего пункта, не заверены нотариусом, они представляются с предъявлением оригинала.

За предоставление недостоверных сведений соискатель лицензии несет ответственность в соответствии с законодательством Донецкой Народной Республики.
